

NABÍDKA VÝLETŮ

KYPR – AGIA NAPA, PROTARAS

Zakupte si výlety u našeho delegáta nejlépe ihned po informační schůzce.

NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
NICOSIA – KYRENIA	Výlet za poznáním severní i jižní části Kypru. Zastavíte se v hlavním městě Nikosia, kde si prohlédnete katedrálu Sv. Jana a staré město. Pokračujete přes hranice do opatství Belapais z 12. st. a poté do Kyrenie s malebným přístavem a pevnosti a vrakem lodi ze 4. st.př. n.l.
DEN: sobota	DÉLKA VÝLETU: celodenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	73 € / 42 €
NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
LODNÍ VÝLET	Výlet pro milovníky moře s veselým kapitánem a papouškem Coco. Uvidíte mořské jeskyně, most milenců, kolem pobřeží k mysu Greco, kde je 1. zastávka na koupání. Dále kolem Agia Anargiri, Protarasu k demarkační linii, odkud je vidět „město duchů“. Oběd je v ceně.
DEN: sobota nebo úterý	DÉLKA VÝLETU: celodenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	45 € / 29 €
NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
CURIUM – PAPHOS	Výlet dle jižního pobřeží za památkami UNESCO. Navštívíte antické město Curium se slavným amfiteátre, poté se vydáte do Paphosu s příjemným přístavem a archeologickým parkem a mozaikami. Na cestě zpět se zastavíte na místě zrození Afrodity Petra tou Romiou.
DEN: pondělí	DÉLKA VÝLETU: celodenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	58 € / 32 €
NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
JEEPY DO POHOŘÍ TROODOS	Výlet jeepy do pohoří Troodos, kde si prohlédnete piniové lesy, panoramatické výhledy, navštívíte tradiční horské vesničky jako Lefkara, vodopády a ochutnáte místní víno. Výlet je v AJ nebo NJ včetně oběda.
DEN: úterý, sobota	DÉLKA VÝLETU: celodenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	82 € / 52 €
NÁZEV VÝLETU	STRUČNÝ POPIS
OSLÍ VÝLET A KYPERSKÉ TRADICE	Výlet za tradicemi s folklorním programem. Odjezd je v odpoledních hodinách na farmu, která je zároveň muzeem vesnického života. Demonstrace výroby sýru Halloumi, ochutnávka místních produktů, jízda na oslících (děti) a na závěr večere s Kyperským večerem.
DEN: středa	DÉLKA VÝLETU: půldenní
ORIENTAČNÍ CENA: DOSPĚLÝ/DÍTĚ	55 € / 35 €

Fakultativní výlety nepořádá EXIM TOURS, ale místní poskytovatelé. Případné reklamace je nutné řešit neprodleně na místě. Výlety jsou pořádány v doprovodu místního průvodce, není-li uvedeno jinak. Výlety doporučujeme zakoupit pouze u delegáta EXIM TOURS. Jiné konkurenční nabídky nemusí obsahovat kompletní služby (vstupy, stravu, pojištění, místní daně atp.) a řešení případných nedostatků bývá velmi složité.

Aktuální ceny získáte u delegáta. UPOZORNĚNÍ: Naše cestovní skupina je zprostředkovatelem těchto výletů. Pořadatelem je vždy místní agentura.

